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Ata da Quadragésima sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 

Legislativo da Décima/ Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos vinte e oito dias do mês 

Outubro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de distanciamento social, decretos 

estaduais e municipais de combate ao COVID-19, às 09h15min, sob a presidência, em exercício, do 

vereador Daniel Martins dos Santos, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos e 

segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento Pires. O Presidente, invocando o preceito 

regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos 

senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego 

José Mota Freitas, Emanoel do Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, Jose Belloni Nunes, Maria 

de Almeida Silva, Raimison Antônio de Abreu Santos, Luiz Fernando Sadeck dos Santos. Havendo número 

legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Emanoel do 

Livramento Pires Junior que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Oficio Gab. Ver. Dirceu Biolchi nº 029/2020 que justifica sua ausência nas sessões dos 

dias 27 e 28 de outubro de 2020. Projeto para tramitação: Projeto de decreto legislativo nº 001/2020 de 

autoria do vereador Jose Belloni Nunes que concede titulo de cidadão itaitubense ao senhor Emilio 

Marcelo Oliveira de Souza, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de 

Itaituba. O referido projeto foi enviado a sala de comissões para analise e parecer. GRANDE 

EXPEDIENTE: Usou a tribuna o vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, fez o registro pela passagem 

do dia do servidor público e falou sobre a história do serviço público parabenizando a todos os servidores 

desta casa de leis. Pediu que fosse enviado aos sindicatos da cidade moção de congratulações por esse 

dia. Falou sobre o Instituto IPG que gerenciava o HRT em Itaituba e que recebeu mais de 54 milhões e 

questionou onde está esse dinheiro, sendo que até os funcionários ainda não receberam seus salários. 

Falou que a instituto tem que pagar pelos crimes que fez e que providencias precisam ser tomadas. Pediu 

oração ao prefeito Nelio Aguiar que foi acometido pelo Covid-19 e que uma nova onda de contaminação 

no estado está acontecendo e que todos devem tomar cuidados. Com a palavra a vereadora Antonia 

Pereira Farias, fez uma reflexão sobre o período eleitoral e que sempre tem a humildade de visitar as 

pessoas e pedir os seus votos. Falou que nunca teve problema com outros vereadores e que os mesmos 

devem respeitar uns aos outros e pediu que fosse respeitada. Disse que entrega tudo a Deus e os que 

falam mal dela sofrerão a justiça divina. O presidente sugeriu que não houvesse intervalo regimental de 

quinze minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade. 

ORDEM DO DIA: Não houve leitura da matéria. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu 

encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora 

assinada. Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, 

a subscrevi e assino.  

      
 

    Daniel Martins dos Santos                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 
       Presidente em exercício                                                        2º secretário              


